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Unser Kunde ist ein globaler Anbieter von IT-Services und Beratungsleistungen für international 
agierende Unternehmen und beschäftigt weltweit mehr als 400.000 Mitarbeiter in 46 Ländern.  
In Deutschland ist er seit Anfang der 1990er Jahre aktiv, hat hier derzeit etwa 3.500 Mitarbeiter 

und wächst überdurchschnittlich stark. Zu seinen renommierten Kunden zählen die meisten der 
DAX 30-Unternehmen.  
 
Wir besetzen zum nächstmöglichen Einstieg die Position 
 

 

Lead Consultant SAP Development (w/m/d) 
 

 

Ihre Aufgaben 

 Als Lead Consultant SAP Development sind Sie maßgeblich an der Entwicklung von SAP-
Lösungen, Sonderanwendungen und Schnittstellen im Rahmen großer SAP-Einführungen 
und S/4-Transformationen beteiligt. 

 Sie definieren die fachlichen und technischen Anforderungen gemeinsam mit den Kunden 
und sorgen für deren Umsetzung in höchster Qualität. Dabei arbeiten Sie eng mit den 

Offshore-Entwicklerteams zusammen und leiten diese an. 
 Auch unterstützen Sie die Weiterbildung der Junior Entwickler und managen deren Einsatz 

in den Projekten. 
 

Ihr Profil 
 Sie sind ein exzellenter SAP–Entwickler und verfügen über ein abgeschlossenes Studium 

der (Wirtschafts-)Informatik oder eines verwandten Studienganges. 
 Sie bringen fundierte Erfahrungen in der Entwicklung von SAP-Anwendungen mit und 

kennen sich in möglichst vielen fachlichen Themen aus, wie PM, SD, MM, PS, FI/CO, PS, 

PP, HR und SCM. 
 Sie haben umfangreiche Kenntnisse in ABAP V 7.5, sehr gute Kenntnisse im Core ABAP und 

objektorientierten ABAP sowie in Fiori, SAP WebIDE und RICEFW Objects.  
 Zudem sind Sie fit in Fiori DDIC objects, Reports, Function modules, Module pool, Classes 

and Objects, Forms (SAPScripts), Enhancements, IDOCs, BADIs, Webservices etc. 
 Sie zeichnen sich durch sehr gute Fähigkeiten im Testing, in der Fehlerbehebung und der 

Leistungsoptimierung von ABAP-Codes aus. 

 Sie haben sehr gute analytische Fähigkeiten, arbeiten strukturiert und ergebnisorientiert 
und haben darüber hinaus ausgezeichnete Kommunikationsfähigkeiten. 

 Nicht zuletzt sprechen Sie fließend Deutsch und Englisch und sind reisebereit für gele-

gentliche Einsätze beim Kunden vor Ort. 
 

Ihr Umfeld 

Unser Kunde gehört zu den Unternehmen mit der höchsten Kundenzufriedenheit unter den IT-
Service-Anbietern in Europa. Im SAP Bereich leistet unser Kunde Pionierarbeit und profitiert von 
einer privilegierten Partnerschaft mit SAP. Er bietet Ihnen daher ausgezeichnete fachliche Ent-
wicklungsmöglichkeiten, viel Raum für Eigeninitiative und ein internationales Arbeitsumfeld.  

Es erwartet Sie ein agiles und wachsendes Unternehmen, das sich durch eine schlanke Struktur mit 
kurzen Wegen, einer flachen Hierarchie und einem offenen Miteinander auszeichnet. Ein 
konkurrenzfähiges Gehaltsmodell, attraktive Boni und der Einsatz modernster Technologien 
vervollständigen die Position.  

 

Standort: Deutschlandweit 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Diese nehmen wir online unter bewerbung@1a-zukunft.com 
entgegen. Natürlich beantworten wir auch gerne Ihre Fragen vorab telefonisch. 
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